

今年助圆大学梦公益活动启动

每人一次性资助8000元

申报时间:7月10日至8月9日

本报讯(记者 潘敏洁)十年寒窗,承载着青春与梦想,莘莘学子即将步入大学校门。然而,对于一些来自困难家庭的学子,每年的学费和生活费让他们对大学校园望而却步。7月2日,记者从市民政局获悉,由温州市福利彩票管理服务中心联合各县(市、区)民政部门开展的2024年“真爱到家·福彩助力”助圆大学梦公益活动已启动,申报时间为2024年7月10日至8月9日。

据悉,今年是助圆大学梦公益活动开展的第18年。按照全温州市名额分配,今年我市资助困难大学新生20名,报名按先后顺序,名额用满为止。每人一次性资助8000元。

只要是2024年考上大学并被录取的瑞安市户籍新生,家庭经济困难(主要是低保、低保边缘保障家庭学生及其他因灾、因病或因特殊变故致困

家庭学生),并自愿接受公开资助的(同一年度内不重复资助),可以通过自荐或推荐进行申报。

报名所需材料包括助圆大学梦公益金申请审批表(由当地乡镇或街道办事处审核盖章、签字,以及申请人亲笔签名)、大学录取通知书复印件、本人有效身份证正反面复印件、低保或低边证复印件或困难证明、本人的市民卡复印件等。

资助流程:

1.受助大学生下载填写《2024 真爱到家·福彩助力 助圆大学梦公益金申请审批表》,并亲笔签名。

2.将审批表、大学录取通知书复印件、本人有效身份证正反面复印件、低保或低边证复印件或困难证明(乡镇或街道盖章的困难证明)、学生本人的市民卡复印件等提交至属地乡镇(街道)审核。

3.由乡镇(街道)将申请材料报送至市民政局汇总,市民政局对申请材料进行复核并召集相关人员进行入户走访,确定拟资助名单并进行公示,公示无异议后确定资助人员。

4.由市民政局统一发放到受助人的市民卡。若本人因特殊情况,无法提供银行卡信息,可委托监护人代收。

详情请咨询市民政局热线:66881580



扫一扫,看详情

温州市急救中心 来瑞督查院前急救工作



本报讯(记者 张少铁)7月1日下午,温州市急救中心督导组一行,来瑞开展院前急救半年度督导检查。督导组通过室外模拟报警、中心座谈会及站点实地检查等多种形式,对我市院前急救工作进行全方位检验。

督导组随机选择了一处室外地点作为报案地点,模拟市民突发心脏骤停情况,检验我市院前急救人员的实操技能。瑞安市120急救指挥中心调度员接到报警后,第一时间就近调派瑞祥急救站的救护车赶往现场。整个急救过程,督导组成员分工明确,医务科相关负责人现场陈述案例,考核院前急救人员的操作技能;车管科工作人员负责全程视频记录。

随后,督导组一行前往瑞祥院前急救站,对救护车上药品、医疗设备的配备及使用情况进行了严格质控考核,同时还检查了救护车的运行状况。此外,督导组还进一步了解了瑞祥院前急救站管理信息化平台。

在瑞安市120急救指挥中心,督导组详细了解了我市2024年上半年院前急救工作开展情况,翻阅工作台账,抽查电子病历运行、新增心肺复苏电话医学指导、视频推送指导等工作记录,了解并分析中心系统质控相关数据,并就督查情况召开座谈会。

座谈会上,督查组对我市院前急救工作取得的成绩表示肯定。温州市卫健委特派员卢晓远表示,瑞安在院前急救一件事改革上取得了显著成效,值得其他地区学习借鉴。同时,督导组专家反馈了当前工作存在的问题与不足,并就如何进一步优化工作流程、提升服务质量提出建议。他们建议,探索增设执业安全险,进一步保障一线工作人员安全和权益;加强实操演练实战化、流程化和规范化水平,优化急救流程,提升整体应急响应能力,确保紧急时刻能够迅速、准确地实施救助。

我市举行“崇军驿站”授牌暨“百站联百会”签约仪式

本报讯(记者 张少铁)近日,市退役军人事务局与市工商联举行“崇军驿站”授牌暨“百站联百会”签约仪式,深化退役军人服务工作,推动“两个健康”与“崇军温州”互动互促。

仪式现场,市退役军人事务局和市工商联合作签约,23个乡镇(街道)退役军人服务站与各乡镇(街道)商会(工商联分会)进行了共建签约,与会领导为各乡镇(街道)商会(工商联分会)授牌“崇军驿站”牌匾。这标志着我市退役军人服务工作开启了新篇章。

据介绍,“崇军驿站”作为市退役军人事务局和市工商联共同打造的瑞安双拥工作的品牌和特色,驿站成立后将发挥社会组织优势,为退役军人提供优先、优待、优惠等服务,推动双拥工作高质量发展。



市委统战部副部长、市工商联党组书记黄隽熹表示,希望通过此次签约,全面推动全市各乡镇(街道)退役军人

服务站与各乡镇(街道)商会结对共建,深化政会合作,推动民营经济在双拥事业中发挥更大作用。

文艺下乡 服务移民



本报讯(记者 杨微微)6月29日至7月1日,市民政局、市移民服务中心以及属地镇街,联合市博爱艺术团到部分库区和移民安置区,开展“心系移民 情暖移民 服务移民·文艺下乡”活动。该活动目前已在仙降龙洋、银湖社区、塘下镇新溪社区举行。

据了解,我市大中型水库共有珊溪库区、林溪库区、赵山渡水库3座,涉及移民

人数26341人,移民主要分布在13个乡镇(街道)46个村(社区)。

多年来,市移民服务中心积极在移民村开展送文化、送医疗、送科技等三下乡服务活动。这些活动对丰富移民精神生活、提高移民群体文化素养、促进移民与当地村民之间的融合起到了积极的推动作用。

误捕 国保 中国鲎 瑞安渔民当即放其回归大海

本报讯(记者 张雅婷 苏立锁)7月2日8时许,玉海瑞祥306船的渔民曾上达,在一次游客捕鱼体验活动中,意外捕捞到一只中国鲎。

中国鲎,因其古老的生物特性和独特的生态地位,被誉为海洋中的“活化石”,是国家二级保护野生动物。曾上达意识到自己误捕的中国鲎是珍贵保护动物后,没有丝毫犹豫,检查判断中国鲎没有受伤后,立即将其放归大海。



讲文明 树新风 公益广告



邻里一家亲

传承中华美德 树立良好家风

瑞安市委宣传部
瑞安融媒体中心宣
瑞安精神文明建设指导中心